11Iro

HUmsa: Tum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 14:20:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 08.01.2010 19:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125582/answer/125583




YBaxaemsiii [lum! O6e CI' He momjiekaT HUKAKOM HHTEPIPeTAlnH - Tu00 TaKoe KaueCTBO
BBITTOTHEHUS, 00 BBl mpuBenu He Bce pe3ysIbTaThl. YOauu.



